
 
 
 
 
 
 

 
Mit unserer Energie versorgen wir als Querverbundunternehmen 70.000 Kunden zuverlässig 
mit Strom und Wärme. Als modernes Dienstleistungsunternehmen wachsen wir kontinuier-
lich mit den Anforderungen unserer Kunden und Märkte. 

 

Wir suchen ab dem nächstmöglichen Zeitpunkt 
 

eine/n Praktikant/in 
 

für den Bereich Anlagenmanagement der Stadtwerke Jena-Pößneck GmbH  
 

 
Ihre Aufgaben: 
 
In Ihrem anspruchsvollen und abwechslungsreichen Praktikum unterstützen Sie unser Team 
des Anlagenmanagements der Stadtwerke Jena-Pößneck GmbH bei der Definition und der 
Organisation von Prozessen in der Zusammenarbeit zwischen Anlagenservice und Anla-
genmanagement. Sie arbeiten am Aufbau eines systematischen Anlagencontrollings mit 
und erstellen Wirtschaftlichkeitsberechnungen für technische Anlagen in den Sparten 
Strom, Fernwärme, Gas und Wasser. 
 
Ihr Profil: 
 
Sie belegen ein ingenieurtechnisches Studium mit betriebswirtschaftlichen Schwerpunkten 
und besitzen neben ersten Kenntnissen in diesem Bereich ein ausgeprägtes Interesse an 
betriebswirtschaftlichen Fragen. Ihnen fällt es leicht, sich in technische Zusammenhänge 
einzudenken, evtl. auch durch eine abgeschlossenen Berufsausbildung auf diesem Gebiet. 
Sie arbeiten gern im Team, besitzen sehr gute kommunikative Fähigkeiten und bringen Ver-
ständnis für wirtschaftliche Zusammenhänge mit.  
 
Der Umgang mit den gängigen Windows- und Office-Komponenten ist für Sie selbstverständ-
lich und Sie sind aufgeschlossen für neue Aufgaben, dann überzeugen Sie uns mit einer 
aussagekräftigen Bewerbung.  
 
Schicken Sie Ihre Bewerbungsunterlagen per Post oder per Email unter Angabe des Kenn-
wortes bis zum 30.10.2008 an unsere Personalabteilung. Wir freuen uns darauf, Sie kennen 
zu lernen! 
 

Technische Werke Jena GmbH 
Frau Sylvia Baumann 
PersonalService/ Kennwort: PrAm2008 
Rudolstädter Straße 39 
07745 Jena 
 
oder per Email an personal@stadtwerke-jena.de 
 
Weitere Informationen über die Stadtwerke Jena-Pößneck GmbH finden Sie im Internet unter 
www.stadtwerke-jena.de 


